
 
 

 
 

RELATÓRIO TECNICO-ADMINISTRATIVO 
AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL INTERNA 

 
Descrição: CPA - Pesquisa de Avaliação Institucional Interna - Corpo Técnico-
Administrativo -- QUESTÕES POSTADAS: 25 
Período de postagem do questionário: 13/05/2021 à 18/06/2021 
Período de resposta do questionário: 03/06/2021 à 30/06/2021 
Perfil: TECNICO-ADMINISTRATIVO 
 
O Plano de Desenvolvimento Institucional - PDI da instituição define as ações administrativas e 

pedagógicas da instituição, as quais são divulgadas no site da instituição e Documento disponível na 
biblioteca para a comunidade acadêmica, você já fez está pesquisa? 
 Concordo Plenamente - 83.3% - 15 
 Concordo Parcialmente - 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente - 5.5% - 1 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 18 

A avaliação interna tem como objetivo levantar as potencialidades, fragilidades, e propor ações corretivas 
para atender ao que estabelece ao Plano de Desenvolvimento Institucional- PDI da instituição, você acha 
necessário está avaliação? 
 Concordo Plenamente - 83.3% - 15 
 Concordo Parcialmente - 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente - 5.5% - 1 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 18 

A realização periódica do processo de auto avaliação institucional é importante para a melhoria continua 
das suas ações administrativas e pedagógicas, você consegue perceber essas melhorias? 

 Concordo Plenamente – 83.3% - 15 
 Concordo Parcialmente – 16.6% - 3 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 18 

A Comissão Própria de Avaliação Interna publica no campus suas ações e divulga os resultados das 
avaliações realizadas de forma clara e objetiva? 
 Concordo Plenamente – 77.7% - 14 
 Concordo Parcialmente – 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente – 5.5% - 1 
 Discordo Plenamente – 5.5% - 1 

Total de participantes: 18 

 
A instituição, por meio de suas políticas, estimula a participação de pessoal técnico-administrativo nos 
projetos de ensino, pesquisa e extensão. 
 Concordo Plenamente – 94.4% - 17 
 Concordo Parcialmente – 5.5% - 1 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 18 



 
A instituição oferece cursos/treinamento de capacitação para os funcionários técnico-administrativos que 
contribuem para a evolução profissional. 
 Concordo Plenamente – 88.8% - 16 
 Concordo Parcialmente – 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 18 

A qualidade e quantidade do corpo técnico administrativo que presta atendimento aos docentes e 
discentes são suficientes. 
 Concordo Plenamente - 83.3% - 15 
 Concordo Parcialmente - 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente - 5.5% - 1 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 18 

A instituição disponibiliza recursos materiais suficientes, permitindo que o corpo técnico administrativo 
realize trabalhos de qualidade. 
 Concordo Plenamente – 77.7% - 14 
 Concordo Parcialmente – 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente – 5.5% - 1 
 Discordo Plenamente – 5.5% - 1 

Total de participantes: 18 

A organização administrativa da instituição permite que o corpo técnico administrativo tenha uma visão 
clara das responsabilidades relativas ás suas tarefas. 
 Concordo Plenamente – 77.7% - 14 
 Concordo Parcialmente – 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente – 5.5% - 1 
 Discordo Plenamente – 5.5% - 1 

Total de participantes: 18 

A instituição mantém um programa de Motivação e Orientação para o corpo técnico administrativo? 
 Concordo Plenamente - 83.3% - 15 
 Concordo Parcialmente - 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente - 5.5% - 1 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 18 

 
 
A instituição oferece oportunidade de crescimento profissional ao corpo técnico administrativo por meio 

de avalições realizadas pelos chefes de departamentos. 
 Concordo Plenamente – 77.7% - 14 
 Concordo Parcialmente – 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente – 5.5% - 1 
 Discordo Plenamente – 5.5% - 1 

Total de participantes: 18 

O ambiente de trabalho é satisfatório e atende a todas as minhas expectativas. 
 Concordo Plenamente – 77.7% - 14 
 Concordo Parcialmente – 12.2% - 4 
 Discordo Parcialmente – 0% - 0 
 Discordo Plenamente – 0% - 0 

         Total de participantes: 18 

 
 
 



 
 
Meu grau de satisfação em relação a oportunidade e condições de desenvolvimento pessoal oferecidas 
pelo IIES, está de acordo com minhas expectativas? 
 Concordo Plenamente – 77.7% - 14 
 Concordo Parcialmente – 12.2% - 4 
 Discordo Parcialmente – 0% - 0 
 Discordo Plenamente – 0% - 0 

         Total de participantes: 18 

O IIES apresenta políticas de qualificação e treinamento? 
 Concordo Plenamente – 77.7% - 14 
 Concordo Parcialmente – 22.2% - 4 
 Discordo Parcialmente – 0% - 0 
 Discordo Plenamente – 0% - 0 

         Total de participantes: 18 

Tenho acesso a biblioteca e Laboratório de informática para meu desenvolvimento profissional? 
 Concordo Plenamente – 88.8% - 16 
 Concordo Parcialmente – 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente – 0% - 0 
 Discordo Plenamente – 0% - 0 

         Total de participantes: 18 

Conheço a hierarquia administrativa do IIES? 
 Concordo Plenamente – 88.8% - 16 
 Concordo Parcialmente – 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente – 0% - 0 
 Discordo Plenamente – 0% - 0 

         Total de participantes: 18 

De maneira geral, estou satisfeito(a) com a Administração da Instituição? 
 Concordo Plenamente – 77.7% - 14 
 Concordo Parcialmente – 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente – 5.5% - 1 
 Discordo Plenamente – 5.5% - 1 

Total de participantes: 18 

 
Como você avalia bom o equilíbrio financeiro da Instituição? 
 Concordo Plenamente – 77.7% - 14 
 Concordo Parcialmente – 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente – 5.5% - 1 
 Discordo Plenamente – 5.5% - 1 

Total de participantes: 18 

Você acredita que trabalho em equipe funciona no IIES ? 
 Concordo Plenamente – 88.8% - 16 
 Concordo Parcialmente – 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente – 0% - 0 
 Discordo Plenamente – 0% - 0 

         Total de participantes: 18 

A Administração do IIES se preocupa com o relacionamento em trabalho em equipe dos funcionários? 
 Concordo Plenamente – 77.7% - 14 
 Concordo Parcialmente – 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente – 5.5% - 1 
 Discordo Plenamente – 5.5% - 1 

Total de participantes: 18 

 



 
 
As instalações são adequadas aos portadores de necessidades especiais? 
 Concordo Plenamente – 88.8% - 16 
 Concordo Parcialmente – 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente – 0% - 0 
 Discordo Plenamente – 0% - 0 

         Total de participantes: 18 

O ambiente de trabalho é apropriado com sua função? 
 Concordo Plenamente - 83.3% - 15 
 Concordo Parcialmente - 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente - 5.5% - 1 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 18 

Você avalia bom o grau de comprometimento do pessoal técnico administrativo com a instituição? 
 Concordo Plenamente - 83.3% - 15 
 Concordo Parcialmente - 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente - 5.5% - 1 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 18 

Você avalia com boas as condições de trabalho dadas pela Faculdade durante a Pandemia? 
 Concordo Plenamente – 88.8% - 16 
 Concordo Parcialmente – 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente – 0% - 0 
 Discordo Plenamente – 0% - 0 

         Total de participantes: 18 

A infraestrutura dos sanitários é satisfatória? 
 Concordo Plenamente – 88.8% - 16 
 Concordo Parcialmente – 11.1% - 2 
 Discordo Parcialmente – 0% - 0 
 Discordo Plenamente – 0% - 0 

         Total de participantes: 18 

 


